Typ / Type
Tipo / Tipo

2020 Automatische Anhéngekupplungen / Automatic drawbar couplings
Ganci di traino automatici / Acoplamentos de reboque automaticos

A.PiERINGER GmbH

g 40 DIN 74054 - 1SO 8755
www.ap.weorks

2141 Amejs, Obere Hauptstrafie 68

._Iele[nn_] +43 [ 2425 [ 278 00
ail: vk@ap.co.at

Fiir Zugosen M For drawbar eyes
Per occhioni M Para anéis
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Anhdngekupplungen BMDrawbar couplings BMGanci di traino BMMAcoplamentos de reboque
189
S =\7
)
g

\ﬂ_

110

S
\/
z
)]
T
m
w]
m
Co
[

Ausschlédge der Zugdse JE 2
Articulation of drawbar eye :
Articolazione degli occhioni

Articulagdo para anéis de acoplamento de reboque o ®
horizontal / horizontal / orizzontale / horizontal + 90° A
vertikal / vertical / verticale / vertical + 24°/-25°

axial / axial / assiale / axial + 25°

Technische Daten M Technical data l Dati tecnici l Dados técnicos

Lochbild Klasse gem ) D-Wert | Dc-Wert | V-Wert Zul. statische Stiitzlast c | d | f | g |Gewicht| Bestellnummer

Flan ign EG-T nehmigun
Fo:atﬂ(:adfiz:]g ia Class (EiECyfgeez rl(?:alg D-Value | Dc-Value | V-Value | Admiss. supporting load Weight | Order number
) 0 Classe secondo yp Ipp ECE 55-01 | Valore D | Valore Dc | Valore V [Carico verticale statico ammesso Peso Numero
Calibre mestre Approvazione CE o o
ara flange Classe seg Homolooacio CE Valor D | Valor D¢ | Valor V | Carga de apoio adicional (4] Peso d’ordine
i b 94/20 EG 026 kN kN kN kg mm| mm [mm|mm| kg [N.°deencomenda
(e1 x €2) mm
120x55 1 S e1 00-1494 E155R-012262| 30* 30* 18 350 11| 15 |115] 90 6 14996 116

83x562 S e1 00-1494 E1 55R-012262| 30* 30* 18 350 111105 |[110( 90 [ 5,8 14 996 141

1) Befestigungsschrauben: M14 - 8.8 M Fastening screws: M14 - 8.8 B Viti di fissaggio: M14 - 8.8 B Parafusos de fixacdo: M14 - 8.8
2) Befestigungsschrauben: M10 - 8.8 M Fastening screws: M10 - 8.8 B Viti di fissaggio: M10 - 8.8 M Parafusos de fixagdo: M10 - 8.8

*) Fiir einen D-Wert oder Dc-Wert {iber 18 kN nur zur Verbindung gemiB besonderem Verwendungshereich Il For D-value or Dc-value exceeding 18 kN only to use for connection
acc. to special range of application Il Per un valore D o Dc oltre 18 kN solo per I'agganciamento secondo particolari campi di applicazione Il Para um valor D ou um valor D¢
acima de 18 kN apenas para ligagdo de acordo com &mbito especial de utilizagdo
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2141 Ameis, Obere HauptstraBe 68
Telefon:  +43 [ 2425 [ 278 00
E-Mail: vk@ap.co.at

Ersatzteile B Spare parts B Pezzi di ricambio l Pecas sobressalentes

Typ / Type / Tipo / Tipo 2020

Bezeichnung M Designation B Denominazione M Designacao

2 14 995 340 Deckel I Cap M Coperchio M Tampa
3 14 995 284 Hand-/Sperrhebel I Hand/locking lever Il Leva di comando M Alavanca manual de bloqueo
8 14 995 324 Kuppelbolzen M Coupling bolt M Perno di traino M Cavilha de engate l Cavilha de engate
9 14 995 428 Sperrfeder M Locking spring Il Molla B Mola de fecho
10 14 995 292 Riegelsicherung I Safety bolt B Dispositivo di sicurezza B Dispositivo de trava
13 14 995 332 VerschleiBplatte Il Wearing plate B Piastra di usura B Placa de desgaste
“% RINGFEDER
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